STATISTIKAS ELEMENTI

1. varlants
1. uzdevums (5 punkti)

Tabula apkopoti dati par trisdesmit divu kalnu slépotaju vidgjiem atrumiem

nobrauciena laika:

Veértibu intervals (atrums km/h)

[40;45)

[45;50)

[50;55)

[55;60)

[60,65)

Biezums (slépotaju skaits)

4

8

10

7

3

Intervala viduspunkts

a) Aizpildi tabulu, paradot aprékinu pieméru!
b) Viena koordinatu plakné uzzimé atbilstoSo histogrammu un poligonu!
Paskaidro, kas ir poligons!

4. uzdevums (3 punkti)
Diagramma attéloti Centralas Statistikas parvaldes dati.
Reglstraéto un skirto laulibu dinamika uz 1000 ledzivotajlem

2. uzdevums (2 punkti)
leraksti tuksaja ratina diagrammai atbilstodo burtu A, B, C vai D!

Diagramma, kura redzama negativa korelacija I:'

Diagramma, kura nav izteiktas korelacijas I:l

A B C D
¥ ¥ ¥ ¥

3. uzdevums (2 punkti)

Attéla dota normalsadalijuma likne rada masas sadalijumu jaundzimusajiem
bérniem (uz abscisu ass atlikta masa kilogramos, uz ordinatu ass - jaundzimuso
skaits).

26 30 34 38 4,2
a) Nosaki jaundzimuio bérnu vidgjo masu!
b) Komentg, ko nozimé tas, ka &i sadalijuma standartnovirze ir 0,4 kg!

Registréto un skirto laulibu dinamika uz 1000 iedzivotajiem
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a) Uzraksti vienu no diagrammas nolasamu faktu, kas raksturo registréto un
skirto laulibu dinamiku!

b

—

Uzraksti kadu hipotézi (apgalvojumu ar paskaidrojumu), ko 2005. gada

beigas varéja izvirzit par iesp&jamo registréto un 8kirto laulibu skaitu

2006. gada!

5. uzdevums (11 punkti)

Doti augoé$a seciba sakartoti Roberta un

Jana vértéjumi (ballés) temata nobeiguma

parbaudes darbos.

Roberts

5,5 5,6/7;8

Janis

4:5;6;,6;6;9

a) Nosaki Roberta vértéjumu vid&jo aritmétisko vértibu, medianu un modu!
Izmanto vid&jos raditdjus un salidzini Roberta un Jina sekmes!
b) MNosaki Roberta vértéjumu amplitadu!

c) Kurs doto datu kopu raksturojoss lielums tiek aprékinats?
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d)} Maini 2 Roberta vértéjumus t, lai nemainitos vid&ja vértiba, bet vienas
standartnovirzes attiluma no vidéjas vértibas atrastos mazak atzimju neka
$aja gadijumal

Veértésanas tabula:
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1.2 (balles)

Punkti 1-2

3-5

6-9

10-11

12-13

14-15 | 16-17 | 18-19 | 20-21 | 22-23

Balles 1




